

جسٹریٹ نمبر
۵۲۵۲

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُوَفِّقُ لِمَنْ يَشَاءُ مِنْ عَمَلِهِمْ يَشَاءُ لَمْ يَكُنْ لَكُمْ مَعُوذَةٌ

انبیاء احمدیہ

۳۔ روزہ نبوت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت ابھی ناساز ہے۔ پہلے کی نسبت آفاقہ تو ہے لیکن صحت ابھی پوری طرح بحال نہیں ہوئی ہے۔ اجاب جماعت توجہ اور التزام سے دعا کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضور ایدہ اللہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

حضور کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت نزلہ کی تکلیف کی وجہ سے ناساز ہے۔ اجاب جماعت حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے بھی دعا کریں۔

۴۔ مکرم مولوی محمد صدیق صاحب انچارج سیر ایبٹون مشن کی طبیعت ان دنوں ناساز ہے۔ انفلوئنزا اور بخار کا شدید حملہ ہوا ہے۔ اجاب جماعت آپ کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے توجہ اور التزام سے دعا کریں۔

(دکالت تبشیر)

۵۔ خاکسار کی چھوٹی بچی عذریہ خالدہ اشرف بعمر ۶ سال بخار ضدہ ٹائیفائیڈ اور نمونیا گذشتہ ہفتہ سے بہت بیمار ہے۔ اجاب دعا فرمادیں کہ مولا کریم بچی کو صحت کاملہ و عاجلہ بخشے اور جملہ پریشانیوں کو دور فرمائے۔
(محمد شفیع اشرف مرتبی سلسلہ عالیہ احمدیہ مسجد احمدیہ بیرون دہلی دروازہ۔ لاہور)

۶۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم محمد شفیع صاحب قیصر سابق مبلغ مشرقی افریقہ حال کارکن شعبہ تصنیف و کالت تبشیر تحریک جدید کو ۲ نومبر ۱۹۰۲ء مطابق یکم رمضان المبارک ۱۳۹۰ ہجری بروز دو شنبہ بوقت صبح پہلا فرزند عطا فرمایا ہے۔ نومولود مکرم منشی محمد صادق صاحب محتار عام حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا پوتا ہے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے نومولود کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے اور دینی و دنیوی نعمتوں سے مالا مال فرما کر اسے والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

۷۔ مکرم چھدری عبدالحق صاحب ورکامیر جماعت احمدیہ اسلام آباد کو ۲۰ اکتوبر کو دوسری بار دل کا حملہ ہوا تھا۔ اسی روز آپ کو سنٹرل گورنمنٹ ہسپتال راولپنڈی میں داخل کرایا گیا۔ تین دن ایمر جنسی وارڈ میں رہنے کے بعد اب آپ کو ۲۰ آئی سر وارڈ میں زیر علاج ہیں۔ درد کی تکلیف سے تو اب آرام ہے لیکن ڈاکٹروں نے چلنے پھرنے سے سختی سے منع کیا ہوا ہے۔ بجائی صحت کی رفتار تسلی بخش ہے۔

اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

روزنامہ
The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت
جلد ۲۴
۳ رمضان ۱۳۹۰۔ نبوت ہجرت ۱۲۹۰۔ ۲ نومبر ۱۹۰۲ نمبر ۲۵۳

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

جس کے نفس پر روزہ گراں ہے وہ خدائی نعمت کو اپنے اوپر گراں گمان کرتا ہے

مومن کو چاہیے کہ وہ اپنے وجود سے اپنے آپ کو خدا کی راہ میں دلاور ثابت کرے

”ایک بار میرے دل میں آیا کہ یہ فدیہ کس لئے مقرر ہے تو معلوم ہوا کہ یہ اس لئے ہے کہ اس سے روزہ کی توفیق ملے۔ خدا ہی کی ذات ہے جو توفیق عطا کرتی ہے اور ہر شے خدا ہی سے طلب کرنی چاہیے۔ وہ قادر مطلق ہے وہ اگر چاہے تو ایک مدق کو بھی طاقت روزہ کی عطا کر سکتا ہے۔

اس لئے مناسب ہے کہ ایسا انسان جو دیکھے کہ روزہ سے محروم رہا جاتا ہوں تو دعا کرے کہ الہی یہ تیرا پاک مہینہ ہے میں اس سے محروم رہا جاتا ہوں اور کیا معلوم کہ آئندہ سال رہوں یا نہ رہوں یا ان فوت شدہ روزوں کو ادا کر سکوں یا نہ۔ اس لئے اس سے توفیق طلب کرے مجھے یقین ہے کہ ایسے قلب کو خدا طاقت بخش دے گا۔ اگر خدا چاہتا تو دوسری امتوں کی طرح اس امت میں کوئی قید نہ رکھتا مگر اس نے قیدیں بھلائی کے واسطے رکھی ہیں۔ میرے نزدیک اصل یہی ہے کہ جب انسان صدق اور کمال اور اخلاص سے باری تعالیٰ میں عرض کرتا ہے کہ اس مہینے میں مجھے محروم نہ رکھ تو خدا اسے محروم نہیں رکھتا اور اس حالت میں اگر رمضان میں بیمار ہو جائے تو یہ بیماری اس کے حق میں رحمت ہو جاتی ہے کیونکہ ہر کام کا مدار نیت پر ہے مومن کو چاہیے کہ وہ اپنے وجود سے اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کی راہ میں دلاور ثابت کرے۔

جو شخص کہ روزہ سے محروم رہتا ہے مگر اس کے دل میں یہ نیت بھی درود دل سے تھی کہ کاش میں تندرست ہوتا اور روزہ رکھتا، اس کا دل اس بات کے لئے گریاں ہے تو فرشتے اس کے لئے روزے رکھیں گے بشرطیکہ وہ بہانہ جو نہ ہو تو خدا تعالیٰ ہرگز اسے ثواب سے محروم نہ رکھے گا۔ یہ ایک باریک امر ہے۔ اگر کسی شخص پر اپنے نفس کی کسل کی وجہ سے روزہ گراں ہے... اور وہ اپنے خیال میں گمان کرتا ہے کہ میں بیمار ہوں اور میری صحت ایسی ہے کہ اگر ایک وقت نہ کھاؤں تو فلاں فلاں عوارض لاحق ہوں گے اور یہ ہوگا اور وہ ہوگا تو ایسا آدمی جو خدائی نعمت کو خود اپنے اوپر گراں گمان کرتا ہے کب اس ثواب کا مستحق ہوگا۔“

(الحکم ۱۰ دسمبر ۱۹۰۲ء)

پھر ماہِ صیام آیا!

پھر موجِ طرب اٹھی پھر ماہِ صیام آیا
اللہ کے بندوں کو رحمت کا پیام آیا

پھر بادۂ عرفاں کے مستوں کو مبارک ہو

میخانے کی خلوت سے مہکا ہوا جام آیا

ارواح و ملائک کا گردوں سے ہجوم اُترا

پھر سجدہ گزاروں کو تا صبح سلام آیا

جس ماہِ مبارک میں مشرانِ کریم اُترا

اُس ماہِ مبارک کا پھر دور میں جام آیا

کھولے گئے مومن پر فردوس کے دروازے

ابلیس مقید ہے شیطانِ تیر دام آیا

پھر آنکھ ہوئی گریاں راتوں کو نمازوں میں

پھر کیفِ سجدہ آیا پھر لطفِ قیام آیا

گردوں سے ندا آئی روتے کی جزا میں ہوں

پھر بندے سے ملنے کو خود ربِ انام آیا

پھر رات کے پردے میں بے پردہ تجلی ہے

پھر حسنِ ازل بہر نظر اُردہ عام آیا

ہر صبح کے منظر میں اک نورِ ہدایت ہے

رحمت کا نشاں بن کر ہر جلوہ شام آیا

مہر سانس کے ساتھ آئی تسبیح زبانون پر

بے ساختہ ہونٹوں پر اللہ کا نام آیا

(سعید احمد اعجاز)

قادرِ مطلق ہستی

(۲)

ہم دیکھتے ہیں کہ انسانی رُوح جسم کے دوسرے مادی اعضاء پر ایک حد تک حکمرانی کرتی ہے۔ انسانی عقل اور انسانی ارادہ وغیرہ انسانی رُوح کی خاص صفات میں سے ہیں۔ انہی صفات کی وجہ سے ہم رُوحانی اور جسمانی میں امتیاز کرتے ہیں۔ چونکہ انسانی جسم کی شعوری حرکات کا نتیجہ رُوح ہوتی ہے اس لئے ہم کہہ سکتے ہیں کہ رُوح جسم پر حکومت کرتی ہے اور جسم اس کے احکام کے مطابق عمل کرتا ہے۔

اس سے یہ صاف ظاہر ہے کہ گو رُوح مادہ ہی سے پیدا ہوتی ہے لیکن وہ الہی ارادہ سے پیدا ہوتی ہے خود بخود پیدا نہیں ہوتی اور مادہ میں گو اللہ تعالیٰ نے ایسی صلاحیت رکھی ہے کہ اگر الہی ارادہ ہو تو وہ مادہ سے نمودار ہوتی ہے مگر خود مادہ رُوح کو پیدا نہیں کر سکتا ورنہ اگر ایسا ہو سکتا تو ہر پتھر اور کنکر وہ کام کر سکتا جو انسان کر سکتا ہے۔ بعض سائنسدان کہتے ہیں کہ مادہ کی مختلف قسمیں جب ایک خاص کیمیائی کشت سے ہم ہوتی ہیں تو اس میں خود بخود رُوح نمودار ہو جاتی ہے اور ایسا اتفاق سے ہو گیا ہے کہ بعض قسمیں مادہ کی ہم مل گئی ہیں حالانکہ انسانی جسم ہی کو لیں تو انسان لاکھوں کروڑوں سال میں بھی مختلف مادوں کو کیمیائی آمیزش سے ایک انسان تو کیا ایک ننھی سی مکھی یا پھر بھی پیدا نہیں کر سکتا۔

آجکل کمپیوٹروں کا بڑا چرچا ہے اور کہا جاتا ہے کہ بعض کام ایک کمپیوٹر انسان سے جلد تر کر سکتا ہے۔ مثلاً وہ بے شمار رقم کو ایک سیکنڈ میں جمع کر سکتا ہے۔ یہ ٹھیک ہے۔ مگر سوال یہ ہے کمپیوٹر محض ایک آلہ ہے جو انسان نے اپنی سہولت کے لئے ایجاد کیا ہے وہ صرف ایک مشین ہے جس طرح دوسری مشینیں انسان نے سہولت کے لئے بنائی ہیں اسی طرح کمپیوٹر بھی ایک مشین ہے اس سے زیادہ وہ کچھ بھی نہیں اور وہ خود بخود نہیں بن گیا۔ اس کا اپنا ارادہ کوئی نہیں جن کاموں کے لئے انسان نے اس کو بنایا ہے یا آئندہ بنائے گا وہ وہی کام کر سکے گا جس طرح دوسری مشینیں وہی کام کرتی ہیں جس کے لئے وہ بنائی جاتی ہیں اور خود انسان بغیر اس مشین کے نہیں بنا سکتا ہے۔

اگر انسان کو بھی ایک مشین سمجھ لیا جائے تو جس طرح کمپیوٹر بغیر انسانی عقل اور حکمت کے وجود میں نہیں آ سکتا اسی طرح انسانی مشین بھی بغیر اپنے صانع کے وجود میں نہیں آ سکتی۔ البتہ دونوں میں یہ فرق ہے کہ انسانی مشین تو عقل اور ارادہ بھی رکھتی ہے اور کمپیوٹر جیسی مشین بنا سکتی ہے مگر انسان اس کو اپنے جیسی عقل اور حکمت اور ارادہ نہیں دے سکتا۔ اس طرح انسانی مشین بنانے والے اور کمپیوٹر کے صانع میں عظیم الشان امتیاز ہے۔ اور ہمیں مانتا پڑتا ہے کہ انسان سے بالا کوئی ہستی موجود ہے جو ایسی مشین بنا سکتی ہے جو صاحبِ عقل اور صاحبِ ارادہ ہو۔ ایسی ہستی وہی ہو سکتی ہے جو قادرِ مطلق ہو۔

جماعتِ احمدیہ کے مرکزی تنظیموں کے طرف سے منعقدہ استقبالیہ تقریب میں

سپاناموں کے جواب میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کی روح پرور ولولہ انگیز تقریر

”افریقہ میں غلبہ اسلام کی صبح نمودار ہونے کے بعد اسلام کا سورج اپنی پوری تابانیوں کے ساتھ طلوع ہو چکا ہے“

”یہ سورج نصف النہار پر پینچ کر پوری شان کے ساتھ چمکے گا اور دنیا کے گوشہ گوشہ کو منور کر دکھائے گا“

”ہمارے افریقی بھائی ہمارے پہلو پہلو غلبہ اسلام کی شاہراہ پر اب آگے ہی آگے بڑھتے چلے جائیں گے“

(۲)

حضور ایدہ اللہ کا ولولہ انگیز خطاب

حضور ایدہ اللہ نے تہمت و توہم اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا کہ اس وقت جو ایڈریس پیش کئے گئے ہیں ان دونوں ایڈریسوں میں دو باتیں نمایاں طور پر نظر آتی ہیں۔ ایک یہ کہ ہم احمدیوں کے دل محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے خادم کی حیثیت سے اللہ تعالیٰ کے بے انتہا فضلوں اور احسانوں کو دیکھ کر اللہ کی حمد سے بھرے ہوئے ہیں اور اس لئے بھرے ہوئے ہیں کہ اس نے ان ناپید ذروں کو اپنی قدرت کے جلووں سے بھر کر دنیا کی طرف بھیجا۔ اور دنیا کو اپنی قدرت اور عظمت کے جلوے دکھائے۔ یہ محض اس کا فضل اور احسان ہے اس لئے اس کے فضلوں اور احسانوں کو دیکھ کر ہمارے دل اللہ تعالیٰ کی حمد سے منور ہوئے اور ہیں۔ دوسری چیز جو ان ایڈریسوں میں نمایاں ہے وہ یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے غیر معمولی فضلوں کو دیکھ کر ہماری روح ہمارے سینے اور ہمارے دل بے انتہا مسترتی سے بھر جانے چاہئے تھے چنانچہ ایسا ہی ہوا ہم اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو یاد کر کے آج بھی اپنے دلوں میں ناقابل بیان مسترت محسوس کر رہے ہیں اور ہمیں مسترت محسوس کرنی بھی چاہئے۔

حضور نے اس موقع پر بعض نہایت ہی ایمان افروز واقعات بیان کر کے واضح فرمایا کہ خود ان افریقی ممالک کے مختلف وفدائی احمدیوں کے دل اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور احسانوں کو دیکھ کر اس کی حمد اور بے انتہا مسترتی سے لبریز ہو گئے اور انہوں نے تجرید و تعجب اور اظہارِ شکر کے طور پر نہایت ہی اہم انداز میں اپنی خدا داد دلی

مسترتوں کا اظہار کیا۔ حضور نے بتایا جہاں مغربی افریقہ کے دورہ سے یہاں واپس آیا تو یہاں بھی میں نے پیاری جماعت کے چہروں پر وہی خوشی اور مسترت دیکھی جو ان ممالک کے افریقی احمدیوں کے چہروں پر دیکھی تھی۔ سو ان کا اور یہاں ہم سب کا اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو دیکھ کر اس کی حمد سے بھر جانا اور بے انتہا مسترتی اور مسترت سے منور ہونا ایک قدرتی امر ہے۔ ہماری خوشی اس لئے نہیں تھی کہ ہم نے وہاں کوئی کارنامہ انجام دیا تھا خوش ہوئے تھے کہ ہم اپنی بے مائیگی کو دیکھتے ہوئے یہ سورج بھی نہیں سکتے تھے کہ ہم وہاں دین کی راہ میں کسی کام آسکتے ہیں۔ یہ محض خدا تعالیٰ کا فضل تھا کہ اس نے ہمیں اپنی قدرت کی انگلیوں میں پکڑا اور خود ہی ہم سے وہ کام لینے شروع کر دیے جو وہ لینا چاہتا تھا۔ حضور ایدہ اللہ نے اس موقع پر غلبہ اسلام کی موجودہ ہم کی عالمگیر نوعیت اور اس ضمن میں اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور احسانوں کا ذکر کرتے ہوئے واضح فرمایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے قبل مختلف ملکوں میں جو محمد دین پیدا ہوئے تھے انہوں نے اپنے اپنے ملکوں میں تجرید دین کا فریضہ ادا کیا۔ ان کی تجدید اور اصلاح کا دائرہ محدود تھا۔ مثال کے طور پر حضور نے حضرت سید احمد شہید اور حضرت عثمان بن نوذری (جو ایک ہی وقت میں علی الترتیب برصغیر اور نجد میں مجتہد تھے) کے تجدیدی کارناموں اور ان کی گرفتدارانہ قدرت میں ہم ان کی محدود نوعیت پر کسی قدر تفصیل سے روشنی ڈالی اور بتایا کہ چونکہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت اور اطاعت

میں کامل فنا کے مقام پر فائز تھے اور خدا تعالیٰ اس آخری زمانہ میں کسی ایک قوم کو نہیں بلکہ ساری دنیا کو اسلام کا حلقہ بگوش بنا کر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے قدموں میں جمع کرنا چاہتا تھا اس لئے اس نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو ساری دنیا کی طرف اپنا مامور بنا کے بھیجا۔ چنانچہ آپ کے ذریعے غلبہ اسلام کی عالمگیر ہم کا آغاز ہوا اور ایک وقت ساری دنیا میں اسلام کی تبلیغ و اشاعت کی بنیاد پڑی اور دنیا کی ہر قوم کی سعید رو میں اسلام میں داخل ہو کر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی کا دم بھرنے لگیں۔ اسی تسلسل میں حضور ایدہ اللہ نے افریقہ میں احمدیہ مشنوں کے قیام اور وہاں مخلص فدائی جماعتوں کے معرض وجود میں آنے اور پھر مغربی افریقہ کے پھر ممالک میں اپنے عالی سفر اور وہاں کی جماعتوں کے محبت و اخلاص اور خدمت و فدائیت کے قابل قدر جذبہ اور وہاں اللہ تعالیٰ کی تائید نصرت کے ماتحت رونما ہونے والے غلبہ اسلام کے نمایاں آثار کا ذکر کرتے ہوئے بڑے ولولہ انگیز انداز میں فرمایا۔ افریقہ میں اب غلبہ اسلام کی صبح صادق نمودار ہو چکی ہے۔ ہم نے اور ہمارے افریقی بھائیوں نے وہ صبح طلوع ہوتے دیکھی ہے۔ ہمارے فضل نے ہاں اسلام کا سورج اتر آسمان پہنچ گیا ہے۔ اور جب سورج طلوع ہوتا ہے تو وہ نصف النہار پر بھی موزوں پہنچتا ہے۔ چنانچہ اسلام کی صبح صادق کا ظہور اس حقیقت کو دنیا پر آشکار کر رہا ہے کہ اسلام اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا سورج اس زمانہ میں ہی نصف النہار پر پہنچے گا اور ساری دنیا پر یہ سورج بڑی شان سے چمکے گا اور ایک

افریقہ میں نہیں بلکہ دنیا کے گوشہ گوشہ کو منور کر دکھائے گا۔ خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نصرت کی غرض کو پورا کرنے کے سامان فرمائے ہیں اور اس غرض کو پورا ہوتے ہوئے ہم اپنی آنکھوں سے دیکھ رہے ہیں۔ اسی لئے ہم خدا کی ارشاد ”خوس ہو اور خوشی سے اچھلو“ کے ماتحت اللہ تعالیٰ کی رحمتوں سے حصہ لے کر مسرور ہیں دنیا ان مسترتوں کو جو خدا نے اپنے وعدہ کے بموجب ہمیں نوح و عطا کی ہیں ہم سے چھین نہیں سکتی۔ دنیا نے اسی سال تک ہماری مخالفت کی لیکن وہ ہم سے یہ مسترتیں جو اول دن سے ہمیں اللہ تعالیٰ کی طرف سے ملتی چلی آ رہی ہیں ہمیں چھین سکیں۔ یہ مسترتیں اور یہ مسکرائیسیں آج بھی ہمارے چہروں پر رقصال ہیں۔ ہم اس لئے خوش ہیں کہ غلبہ اسلام کی صبح نمودار ہو چکی ہے اور سورج اتر آسمان پر طلوع ہو چکا ہے۔ اسلام کا یہ سورج ہمیں گرمی دے رہا ہے اور ہماری زندگیوں میں حرارت پیدا کر رہا ہے۔ چنانچہ ہم غلبہ اسلام کی شاہراہ پر آگے ہی آگے بڑھتے چلے جا رہے ہیں اور بڑھتے چلے جائیں گے یہاں تک کہ دنیا کی ساری اقوام محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے قدموں میں آج بھی تقریباً رکھتے ہوئے حضور ایدہ اللہ نے مزید فرمایا کہ جن لوگوں کو دنیا نے جتنی کہہ کر ان سے نفرت کی تھی خدا تعالیٰ نے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی یہ نوازاں تک پہنچا دی ہے کہ اب دنیا تم سے نفرت نہیں کر سکی بلکہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی کے طفیل عزت اور احترام کا مقام تم کو ملے گا۔ یہی ہے وہ منادی جو میں نے وہاں کی اور اللہ تعالیٰ کے فضل کے ماتحت وہ اس سے متاثر ہوئے حضور نے فرمایا میں اس دورہ میں محبت اور مساوات، اہلادی، انجوائی اور خدمت کا پیغام لیکر افریقہ کے ممالک میں گیا تھا اور اللہ کے

فضلوں کا مادی بن کر واپس آیا نہ صرف اس وقت
 جبکہ میں وہاں تھا اللہ تعالیٰ نے اپنے بے شمار
 فضلوں سے نواز بلکہ اب تک اسکے فضل نازل
 ہو رہے ہیں Leap Forward Programme کے تحت ہم نے وہاں میڈیکل
 سنٹرز اور سکول کھولنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس
 میں خدا تعالیٰ کے فضل سے آسانیاں پیدا
 ہوتی جا رہی ہیں۔ حضور نے ناپہنچا اور
 کھانا میں اس پروگرام کے بروئے کار آنے
 اور اس راہ میں پیدا ہونے والی بعض آسانیوں
 اور سہولتوں کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا۔ میں تو یہ
 سوچتا ہوں کہ میں وہاں اللہ تعالیٰ کی طرف سے
 ایک بہت بڑے ڈیلم یا "بند" کی افتتاحی تقریب
 کے لئے لے جایا گیا تھا۔ اس بند کا افتتاح عمل
 میں آچکا ہے اور دریاؤں میں پانی آ گیا ہے۔ یہ
 پانی اب آگے ہی آگے بڑھتا اور پھیلتا چلا جائیگا
 یعنی میرے افریقی بھائی خدا کی راہ میں قربانیاں
 دیتے ہوئے دنیا کے خطوں میں پھیل جائیں گے۔
 وہ ہمارے پہلو یہ پہلو اللہ تعالیٰ کی توجیہ اور
 محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے حسن و احسان
 کے جلوے قریب قریب، محمد محمد اور گھر گھر
 لے جائیں گے اور دنیا کو مٹی طلب کر کے کہیں گے
 کہ تم نے ہمیں حقارت سے دیکھا اور ہمارے
 خلاف زبان بھی چلائی اور ہر قسم کے دکھ دئے
 لیکن اس سلوک کے جواب میں ہم محمد رسول اللہ
 صلی اللہ علیہ وسلم کے حسن و احسان کے جلوے
 سجا کر تمہارے پاس لائے ہیں۔ تم بھی انسان
 ہو اور ہمارا طرح کوئی حیثیت نہیں رکھتے۔ ہمارا
 آواز کو سنو اور اس راہ کی طرف دیکھو جو خدا
 نے روشن کی ہے۔ وہ ہمارے پہلو پہلو آگے
 ہی آگے بڑھتے چلے جائیں گے اور اس وقت
 تک دم نہیں گئے جب تک کہ اسلام ساری
 دنیا میں غالب نہ آجائے۔

میں ہیں۔ ہمارا تو ایک ہی فرض ہے اور
 وہ یہ کہ "میری تیری" ذمہ داری ہر حال
 پوری ہونی چاہیے۔ غلبہ اسلام کے ضمن
 میں ہم پر جو ذمہ داریاں عائد ہوتی ہیں انہیں
 پورا کرنا ہر حال ضروری ہے۔ اس کے بغیر
 ہم اپنے فرض سے سبکدوش نہیں ہو سکتے۔
 اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے
 جو منصوبہ افریقہ کے تعلق میں مجھ پر ظاہر
 فرمایا ہے اسے وہ اپنے فضل سے جلد
 کامیاب کرے۔ ہمیں وہ اپنی ذمہ داریاں
 پوری کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور پھر
 خود ہی ہماری کوششوں میں برکت ڈالے
 تاکہ ہم اپنی زندگیوں میں یہ خوشگن نظارہ
 اپنی آنکھوں سے دیکھ سکیں کہ اسلام ساری
 دنیا میں غالب آ گیا ہے۔

ایک ہی دسترخوان پر اپنے آقا کیساتھ شریک طعام ہونے کا شرف

حضور ایدہ اللہ کے اس روح پرور
 اور ولولہ انگیز خطاب کے بعد جو قریباً
 پون گھنٹہ تک جاری رہا ہزاروں احباب
 نے اپنے آقا ایدہ اللہ کے ساتھ ایک ہی
 دسترخوان پر بیٹھ کر کھانا کھایا اپنی نوجوت
 کے لحاظ سے بہت ہی ایمان افروز دعوت
 تھی جو نفاست و نطافت کے پہلو پہلو
 انتہا درجہ کی سادگی اور اسلامی اخوت و
 مساوات کی آئینہ دار تھی۔ ایک عجیب
 روح پرور اور کیف آور منظر تھا ہزاروں
 احباب اپنے آقا کی معیت میں کسی قسم کی
 تفریق یا امتیاز کے بغیر مٹی کے برتنوں
 میں ایک ہی قسم کا کھانا کھا رہے تھے۔
 سچی کہ پانی پینے کے لئے بھی مٹی ہی کے
 آنچورے مہیا کئے گئے تھے۔ وہ بیک
 وقت جسمانی اور روحانی دونوں غذاؤں
 سے بہرہ مند رہ رہے تھے جسمانی غذا
 وہ کھانا تھا جو اس تاریخی موقع پر سب
 احباب کی خدمت میں پیش کیا گیا۔ اور
 روحانی غذا اسلامی اخوت و مساوات
 کا وہ مسحور کن عملی مظاہرہ انہیں بہم پہنچا
 رہا تھا جو اس تاریخی اور یادگار موقع
 پر دیکھنے میں آیا اور جو ایمانوں کو ایک
 نئی تازگی، قلوب کو ایک نئی جلا اور
 روحوں کو ایک نئی بالیدگی سے ہمکنار
 کرنے کا موجب بنا۔ اندازہ ہے کہ اس
 وقت کم و بیش چار ہزار افراد کو ایک ہی
 دسترخوان پر اپنے آقا ایدہ اللہ کے ساتھ
 شریک طعام ہونے کا خصوصی شرف
 حاصل ہوا۔ اس خصوصی شرف سے
 مسترف ہونے کے لئے احباب ملک
 کے کونہ کونہ سے کھینچے چلے آئے تھے۔
 کھانا کھلانے کا انتظام حد درجہ مشالی

تھا۔ ہزاروں ہزار احباب کے ایک
 ہی دسترخوان پر موجود ہونے کے
 باوجود کمال خاموشی و قار اور مہربانی
 کے ساتھ سب کو ہی یکساں رفتار سے
 حسب ضرورت کھانا پہنچتا رہا اور
 سب نے ہنسی خوشی سیر ہو کر کھانا کھایا
 اور روحانی نعمتوں سے بھی جی بھر کر حظ
 اٹھایا۔

اس شالی دعوت طعام کے اختتام
 پر حضور ایدہ اللہ نے اجتماعی دعا کو جس
 میں جملہ حاضرین شریک ہوئے۔ اس طرح
 اللہ تعالیٰ کے حضور عاجزانہ دعا پر یہ تاریخی
 اور یادگار تقریب بہت خوش اسلوبی اور
 نیرو خوبی کے ساتھ اختتام پذیر ہوئی۔
 فالحمد لله علی ذالک +

تقریب رخصتہ

مورخہ ۲۶ اکتوبر کو محترمہ منصورہ نازی صاحبہ بنت صومبہ شہزادہ میجر بشیر احمد صاحب مرحوم
 کی تقریب رخصتہ عمل میں آئی۔ ان کا نکاح حضرت خلیفہ المسیح الثالث ایدہ اللہ نے
 ۷ اکتوبر کو محکم میاں عبدالحلیم صاحب ابن مکرم میاں عبدالرحمن صاحب آف کشمیر حال
 سیالکوٹ سے جو سن مبلغ پانچ ہزار روپیہ تھی ہر پڑھا تھا۔
 بارات سیالکوٹ سے دہلی کے ماموں محکم میاں محمد ابراہیم صاحب سابق ہیڈ ماسٹر
 کے مکان واقع دارالعلوم ربوہ میں پہنچی اور اسی دن شام کو واپس چلی گئی۔
 تقریب رخصتہ میں دیگر بزرگان سلسلہ و احباب کے علاوہ خاندان حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام کی متعدد خواتین مبارکہ بھی شامل ہوئیں۔
 اجتماعی دعا محترم مولوی ظہور حسین صاحب سابق مبلغ بخارانے کرائی۔
 احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتے کو جانیں کے لئے ہر لحاظ سے با برکت
 کرے اور شرفرات حسنہ مانے۔ آمین +

ماہ

رمضان المبارک

۱۳ سالہ تاج چینی لمیٹڈ بڑی خوشی سے اپنے ان کے
 طبع شدہ قرآنوں، حائلوں اور دیگر اسلامی مطبوعات پر
 ماہ رمضان المبارک کی رعایت دینے کا اعلان کرتی ہے
 یہ رعایت یکم اکتوبر سے شروع ہو کر ۳۱ دسمبر تک
 جاری رہے گی،

کتاب خیر برکت جدید برائے ۱۹۶۱ء آج ہی
 پتہ ذیل سے مفت طلب فرمائیے۔ اس میں تاج چینی کے
 طبع شدہ تمام قرآنوں کی تفصیل اور ہدیے درج ہیں۔

تاج چینی لمیٹڈ

ڈاکخانہ تاج چینی، پوسٹ بکس ۵۳، کراچی

موصی بھائیوں اور بہنوں کے نام اپیل خاص توجہ کے قابل دو باتیں

بھائیو اور بہنوں! اللہ تعالیٰ علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

اللہ تعالیٰ نے آپ سب کو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پیش کردہ آسمانی نظام وصیت میں شامل ہونے کی سعادت بخشی ہے یہ خوش بختی قابل اقتدار ہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ سب پر ہمیشہ اپنے فضلوں کی بارشیں نازل کرتا رہے۔ آمین

۱) موصی کے لئے لازمی ہے کہ وہ تقویٰ و طہارت اور احکام شریعت کی پابندی میں دو سرے دوستوں کے لئے خاص نمونہ ہو۔ ہم میں سے ہر ایک کا فرض ہے کہ رسالہ الوصیت اور کتاب کشتی نوح کا بار بار مطالعہ کرے اور ان ہدایات کی روشنی میں اپنی زندگی کو قرآن پاک اور اسوۂ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے مطابق بنائے کیونکہ اصل مقصد تحریک وصیت کا یہی ہے

خواجہ عبدالرحمن احمدیہ میں قاعدہ عشاء کے رو سے مجلس کارپرداز کی ذمہ داری ہے کہ وہ موصیوں کے بارے میں سالانہ رپورٹ حاصل کرتی رہے کہ "آیا وہ عرض وصیت کے ماتحت دینی اور اخلاقی لحاظ سے وصیت کے منتہا کو پورا کر رہے ہیں اور بعد وصیت ان کی حالت میں کسی قسم کا تغیر تو نہیں پیدا ہو گیا تاکہ مجلس کارپرداز دیکھ سکے کہ آیا کوئی ٹولی ایسا تو نہیں جس کی وصیت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے منتہا کے ماتحت قابل منسوخی ہو۔ اگر ہو تو مجلس کارپرداز کا فرض ہو گا کہ ایسے موصی کا معاملہ بلا توقف صدر انجمن احمدیہ میں پیش کر کے فیصلہ حاصل کرے۔" اس قاعدہ کی روشنی میں عمل کرنے کے لئے یہ ضروری ہے کہ موصی صاحبان خود بھی اپنا جائزہ لیتے رہیں اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنے خرائق صحیح طور پر ادا کرنے کی توفیق بخشنے۔ آمین

۲) آپ سب بالخصوص جاہلاد کے موصیوں کے لئے یہ ضروری ہے کہ وہ صدر انجمن احمدیہ کے ریزولوشن ۱۹۶۴-۱۹۶۵ ع م کی طرف خاص توجہ دیں کیونکہ اس کے رو سے لازمی قرار پا چکا ہے کہ موصی کی تدفین سے پہلے اس کی وصیت (حصہ ترکہ وغیرہ) ادا ہو جائے۔ جاہلاد کے موصیوں کے حصہ وصیت کی ادائیگی کیلئے اب مندرجہ ذیل سہولت ریزولوشن ۲۰۰۵ ع م میں پیدا کی گئی ہے:-

۱۔ ہر موصی کو اختیار دیا جائے کہ وہ اپنی موجودہ جائیداد کی قیمت حسب قاعدہ ۲۲ لگا کر بیکشیت یا باقسط ادائیگی کی سہولت حاصل کرے اور یہ تحریر کرے کہ جس وقت یہ قیمت لگائی جائے موصی اس کی قیمت کا حصہ وصیت سمجھنے میں حسب حالات مالانہ یا ششماہی اقساط میں ادا کرے گا۔ یہ تحریر وصیت کا جزو شمار ہوگی۔

۲۔ اگر مذکورہ تحریر کے بعد موصی کو مزید جائیداد حاصل ہو تو مناسب ہو گا کہ موصی ایسے بھی مندرجہ بالا تحریر میں شامل کرے تاکہ بوقت وفات اس نئی جائیداد کے حصہ کی ادائیگی میں کوئی مشکل پیدا نہ ہو اور وصیت کی عرض باحسن پوری ہو سکے۔

۳۔ اگر مذکورہ وصیت جائیداد کو ایسا غیر معمولی نقصان پہنچ جائے کہ مجلس کارپرداز کے نزدیک موصی کے لئے مذکورہ تحریر کے مطابق اقساط ادا کرنا ناممکن نہ رہے تو مجلس کارپرداز صدر انجمن احمدیہ کے پاس اس پر مدد و امداد غور کرنے کیلئے سفارش کر سکتی ہے اور اقساط کی ادائیگی میں موصی کی طرف سے بے قاعدگی یا کوتاہی کی صورت میں مجلس کارپرداز کو اختیار ہو گا کہ اس سہولت کو واپس لے لے۔

۴۔ اگر موصی اپنی زندگی میں حصہ وصیت ادا کر دے تو منہاسا ورنہ ریزولوشن ۱۹۶۴ ع م کے مطابق عمل ہو گا۔ البتہ اگر درنا مجلس کارپرداز کے سامنے ایسی قطعی قابل اطمینان ضمانت پیش کریں جسے مجلس کارپرداز نقد کے متبادل تصور کرے تو ایسی صورت میں باجائز مجلس کارپرداز زمین کو امانتاً دفن کرنے کی بجائے براہ راحت مقبرہ پرستی میں دفن کیا جا سکتا ہے۔

۵۔ واضح رہے کہ مذکورہ بالا سہولت حصہ جائیداد کے سلسلہ میں ہے حصہ آمد موصی کی طرف سے باقاعدہ ادا ہونا پسنا بہر حال لازمی ہے۔

موصی بھائیوں اور بہنوں سے درخواست ہے کہ وہ اس صورت کے مطابق اپنی زندگی میں حصہ جائیداد کی ادائیگی کا اہتمام فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کے ساتھ ہو۔ آمین

ابوالفضل، جالندھری صدر مجلس کارپرداز بہشتی مقبرہ ربوہ

وعدہ جہات نصرت جہاں یزید کی فوری ادائیگی

نصرت جہاں یزید فنڈ کا سکیم کا اعلان فرماتے وقت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنورہ العزیز نے ارشاد فرمایا تھا کہ ہر وعدہ کنندہ دوست کو اپنے وعدہ کا کم از کم پچھلے حصہ فوری ادا کرنا ہو گا۔ فوری ادائیگی کی مدت زیادہ سے زیادہ اس سال نومبر تک ہوگی۔ اب نومبر کا مہینہ شروع ہو چکا ہے اس لئے خلیفین جماعت اس ماہ کے دوران اپنے وعدوں کی ادائیگی کی طرف توجہ فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے اموال میں بیکت ڈالے اور قربانیوں کو قبول فرمائے۔ (سیکرٹری نصرت جہاں یزید فنڈ)

اہم التماس

مجھے معلوم ہوا ہے کہ پچھلے دنوں دو ایک نوجوانوں نے اپنے آپ کو میرا لڑکا لہا پڑنے کا حباب سے کچھ فرض لیا ہے جس کا مجھے کچھ علم نہیں۔ لہذا میں احباب کی خدمت میں التماس کرتا ہوں کہ آئندہ کبھی ایسے نوجوان کو رشتہ دار نہ بنی الواقعہ پیراچہ ہی کیوں نہ ہو، مجھ سے دریافت کئے بغیر کوئی فرض وغیرہ نہ دیا جائے بصورت دیگر اس کی ذمہ داری مجھ پر نہ ہوگی۔ ناچیز ثاقب زیدی مدیر "لاہور پبلی" لاہور

دعائے نعم البدل

برادر مکرم بشیر احمد صاحب پریدار سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنورہ العزیز کا رط کا چند دن کی علالت کے بعد مورخہ ۳۰ بروز جمعہ وفات پا گیا۔ انا لثقتہ وانا الیہ راجعوت۔ مکرم بشیر احمد صاحب کا یہ اکلوتا بچہ تھا جو تاج دی کے ۲۵ سال بعد پیدا ہوا تھا۔ دوست دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ صبر جمیل کی توفیق دے اور نعم البدل عطا کرے۔ آمین (عبدالغفور خادم ربوہ)

وقف جدید کا چندہ

سادنی کی فصل پر ضرور ادا کر دیا جائے

بہت سے احباب جنہوں نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اپنی وقف شدہ زمینوں کی پیداوار سے وقف جدید کو ادا کرنا ہے سادنی کی فصل پر یہ پیداوار ادا کرنے کا وعدہ فرمایا ہوا ہے۔

یہ اعلان یاد دہانی کے طور پر ہے کہ وہ التزام کے ساتھ اپنی پیداوار اور نومبر اور دسمبر کے شروع میں ضرور ادا فرمائیں تاکہ خطہ کتابت یا انسپیکٹور کے سامنے پر وقت کا حرج نہ ہو۔ (ذناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

مساجد بنانے والوں کیلئے بشارت

سید الانبیاء والمرسلین محمد رسول صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں:-
مَنْ بَنَى لِي مَسْجِدًا بَنَيْتُ لَهُ بَيْتًا فِي الْجَنَّةِ
یعنی جو شخص اس دنیا میں اللہ تعالیٰ کے لئے مسجد بناتا ہے اللہ تعالیٰ اس کے لئے جنت میں گھر بنائے گا۔

یہ دو بابرکت تحریر ہے جس کی نسبت خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے حصہ لینے پر جنت کی بشارت دی ہے سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ نے اپنے پیارے آقا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مذکورہ بالا ارشاد کی تعمیل کے لئے وسیع پروگرام کے تحت ممالک بیرون پاکستان میں مساجد کی تعمیر کا کام شروع فرمایا ہوا ہے۔ لہذا اس بابرکت سکیم میں جماعت کے جملہ افراد (مردوں عورتوں اور بچوں) کو چاہئے کہ وہ مساجد ممالک بیرون پاکستان کی تعمیر کے فنڈ میں زیادہ سے زیادہ حصہ لیں تاکہ دنیا کے چپے چپے پر مساجد تعمیر ہو کر ہر طرف اللہ کی آواز کی آواز میں آئے لگ جائیں۔ (ذکیل المال تحریک جوید ربوہ)

رمضان المبارک کی باتیں

(۱)

(محترم مولانا ابوالعطاء صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد (تعلیم القرآن))

رمضان المبارک دنیائے اسلام کے لئے موسم بہار ہے۔ ظاہری بہار بھی پیدا ہوتی ہے اور باطنی بہار بھی۔ رمضان کے ہلال کے نظر آتے ہی ہر مسلمان خوشی کی ایک ہر محسوس کرتا ہے۔ چاند کو دیکھتے ہی اس کے ہاتھ دعا کے لئے بلند ہو جاتے ہیں وہ رویت ہلال کی عام دعا کے علاوہ اس موقع پر رمضان المبارک کی برکات سے حصہ وافر پانے کے لئے بھی بارگاہ رب العزت سے توفیق پانے کی دعا کرتا ہے۔ یہ گویا سارے مہینے کے روزوں کے لئے اس کی نیت ہوتی ہے۔ وہ اس عزم کے ساتھ دعا ختم کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ مجھے صحت دے مجھے توفیق دے تو میں رمضان کے سارے مہینہ کو روزہ کی روحانی ریاضت میں بسر کروں گا۔

اسلامی مہینہ اور اسلامی تاریخ کا

رات سے آغاز ہوتا ہے۔ رمضان کی ابتداء طلوع ہلال سے ہوتی ہے اسلامی شریعت کا یہ مسئلہ کتنا فطری اور عالمگیر ہے کہ روزے چاند کو دیکھ کر رکھے جائیں جب تک شعبان کی انیس تاریخ کی شام کو چاند نظر نہ آئے دوسرے دن روزہ نہیں رکھا جائے گا۔ البتہ قمری مہینے کے تیس دن پورے ہونے پر ہمیشہ طبعی طور پر ختم ہو جاتا ہے اسلئے شعبان کے تیس دن پورا ہونے پر رمضان کا آغاز بہر حال ہو جائے گا۔ چونکہ مسلم نگاہیں چاند کی طرف ٹٹکتی نکلتے ہوتی ہیں اس لئے اگر مطلع صاف ہو تو بالعموم چاند ہر جگہ نظر آ جاتا ہے اور اگر مطلع صاف ہونے کے باوجود چاند نظر نہ آئے تو مسئلہ یہی ہے کہ رمضان کا آغاز نہیں ہوا اور روزہ نہیں

رکھا جائے گا۔ چاند دیکھنے کے بارے میں اسلام کا یہ مسئلہ بھی کتنا طبعی ہے کہ اگر مطلع صاف نہیں اور اس مطلع کے بعض علاقوں میں چاند ہو گیا ہے تو معتبر لوگوں کی شہادت کی بناء پر اس مطلع کے لوگ روزہ رکھیں۔ روزوں کے معاملہ کو چاند سے وابستہ کرنے میں عظیم حکمتیں موجود ہیں۔ ایک بڑی حکمت یہ ہے کہ سال کے ایام ادا لیتے بدلتے رہتے ہیں دنوں کی گرمی و سردی میں یکسانیت نہیں ہے کبھی گرمی کے دن ہوتے ہیں اور کبھی سردی کے۔ کبھی دن لمبے ہوتے ہیں اور راتیں چھوٹی اور کبھی راتیں بڑی ہوتی ہیں اور دن چھوٹے ہوتے ہیں۔ پھر یہ گرمی سردی اور لمبائی و چھوٹائی کا دور مختلف ممالک میں مختلف اوقات میں آتا ہے اسلام نے اپنے عالمگیر دین ہونے کا تقاضا کس طرح حکمت سے پورا کیا ہے کہ روزہ کی عبادت کو رویت کے لحاظ سے چاند سے تعلق قرار دیا اور وقت کے لحاظ سے روزہ کا اہم حصہ بھوک و پیاس وغیرہ کا برداشت کرنا دن کے اوقات سے وابستہ کر دیا۔ رات کے وقت میں ذکر و تراویح کی

عبادات کی طرف توجہ دلائی گویا عموم رمضان دوہری عبادت ہے چاند کی رویت سے وابستہ کرنے کا نتیجہ یہ ہے کہ رمضان المبارک تدریجاً بدلتا رہتا ہے کبھی گرمی میں آتا ہے اور کبھی سردی میں۔ عام ملکوں میں کسی ملک میں گرمی میں آتا ہے اور کسی ملک میں سردی میں۔ اس طرح سب انسانوں میں روزہ کے لحاظ سے مساوات و یکسانیت پیدا ہو جاتی ہے اور جسے چھتیس سال تک روزہ رکھنے کی سعادت نصیب ہو جائے وہ حال کے ہر موسم اور ہر دن میں روزہ رکھنے والا بن جاتا ہے۔

رویت ہلال کے روزہ کا آغاز مومنوں کی نگاہوں کو آسمانوں پر بلند کرنے کا ذریعہ ہے۔ دن کے ساتھ روزہ کا تعلق سورج کے حساب کو جاننے کی طرف توجہ دلاتا ہے۔ قمری اور شمسی ہر دو مہینے اسلام کے ہیں اور چاند اور سورج ہر دو کے حساب کا جاننا مومنوں کے لئے ضروری ہے۔

پس رمضان المبارک کا آغاز بھی بہت سی برکتوں پر مشتمل ہے۔ اس کا ہر دن تازگی بخش اور اس کی ہر رات زندگی آفرین ہوتی ہے۔ کیا ہی مبارک وہ لوگ ہیں جنہیں اللہ تعالیٰ کی طرف سے رمضان المبارک میں اس کے حکم کی تعمیل میں خلوص و محبت سے روزے رکھنے کی سعادت نصیب ہوتی ہے اور وہ اس کے مقبول بندے قرار پاتے ہیں۔ اللہم اجعلنا منہم وانت ارحم الراحمین آمین

مترجم چراغ بی بی صاحبہ سکنتہ اور حمہ (ضلع سرگودھا) وفات پائیں

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

مترجم چراغ بی بی صاحبہ اہلیہ محترمہ حافظہ چوہدری دل احمد صاحب (ای۔ اے۔ سی) مرحومہ آفت موضع اور حمہ ضلع سرگودھا ۳۱۔ اگست ۱۳۴۹ھ مطابق ۳۱۔ اکتوبر ۱۹۷۰ء بروز ہفتہ بارہ بجے شب لاہور میں بصر قریباً ۷۷ سال وفات پائیں۔ اِنَّا لِلّٰهِ وَ اِنَّا اِلَيْهِ رَاجِعُونَ۔

مرحومہ کے فرزند ان کرنل منظور احمد صاحب چوہدری اور چوہدری بشیر احمد صاحب سپرنٹنڈنٹنگ انجینیئر زرعی ترقیاتی کارپوریشن ان کا جنازہ یکم نومبر کی رات کو بذریعہ ٹرک لاہور سے ربوہ لائے ۲۔ نومبر (مطابق یکم رمضان المبارک ۱۳۴۹ھ) کو بعد نماز فجر محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے احاطہ مسجد مبارک میں نماز جنازہ پڑھائی جس میں اصحاب کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ بعدہ جنازہ ہشتی مقبرہ لے جا کر مرحومہ کی نعش کو وہاں سپرد خاک کیا گیا۔ قریباً ہونے پر محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے دعا کرائی۔

مرحومہ بہت نیک، میسر اور صوم و صلوة کی پابند تھیں۔ ایک لمبا عرصہ لجنہ اماء اللہ اور حمہ کی صدر رہیں۔

اصحاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے جنت الفردوس میں درجات بلند فرمائے اور خاص مقام قرب سے نوازے اور جملہ پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرماتے ہوئے دین و دنیا میں ان کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین

سوڈن مشن کا ایڈریس

سوڈن مشن کا ایڈریس درج ذیل ہے احباب نوٹ فرمائیں۔
"Kamal Yusuf
Ahmadiyya Muslim Missionary
Allmänna Vägen 21,
414 60 Goteborg.
SWEDEN"

(وکالت تبشیر)

ادائیگی ذکوۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیۃ نفوس کرتی ہے

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵۲